

Священный символ духовности

☒ 22 октября 2019 года в честь празднования 30-летия принятия закона «О государственном языке» в студенческом общежитии №4 состоялась праздничная программа на тему «Язык - священный символ духовности нации». На мероприятии со вступительной речью выступили директор студенческого общежития И. Бухоров и заместитель декана по работе с молодежью Х. Туйчиев. Девочки-первокурсницы исполнили национальные танцы. Студенты 2-го курса показали сценические фрагменты из произведений. Студенты и преподаватели получили массу эмоций и удовольствия.

Информация воспитателя-педагога студенческого общежития №4 А.Хаитовой.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.